

2016年6月

30

星期四

农历丙申年五月廿六

责任编辑:曹 隽  
视觉编辑:黃 栋  
第六十四期

# 平涼之窗

PINGLIANG ZHI CHUANG

平涼一景

拓宽后的长阳路



平涼路街道党工委、办事处与楊浦時報社联办

# 抓住机遇深化改革

姜平在区领导陪同下到平凉视察

5月18日下午,市委常委、政法委书记姜平在区委书记诸葛宇杰、区长谢坚钢和区委常委、政法委书记邹明陪同下,来到平凉6街坊旧改征收基地,实地查看老韦工作室日常工作接待情况,翻阅有关工作资料,听取了韦登义同志生平事迹

介绍。接着,又登上平凉2、3街坊住宅楼顶,察看并听取了杨浦旧区改造、滨江开发建设情况的汇报。

姜平指出,杨浦有着辉煌的工业发展历史和深厚的产业发展基础,随着产业结构调整的加快推进,经历了转型发展的阵痛,也迎来新

的发展契机。姜平要求加大对韦登义同志先进事迹的宣传,树好“老韦工作室”品牌,在深化司法改革进程中不断推进区域经济社会发展。

诸葛宇杰说,杨浦正在经历经济的转型、城市建设的转型和社会治理的转型,正在根据市委、市政

府要求,加快“创新社会治理、加强基层建设”的步伐,结合政府自身职能的转变,加快一系列改革的稳步推进。同时,按照市委政法委的要求,全力支持政法系统做好公、检、法、司等相关部门的系列改革。

■段汉娟

# 市人大代表到社区集中民智

5月24日下午,财政部驻上海专员办原党组书记、监察专员李必挥,区长谢坚钢等7名市人大代表分别来到明园村、惠明、平三、兰州、嘉禄、隆仁等居民区,与社区居民群众“零距离”接触,听取居民群众对《上海市道路交通管理条例》和《上海市公共场所控制吸烟条例》的修改意见以及其他意见建议。

居民群众普遍反映交通大整治效果明显,希望能继续保持,同时提出,整顿不等于罚款,希望采取多种宣传教育方式让广大市民养成良好的交通习惯,改善市容市貌和出行环境;加强对非机动车违法行驶和夜间交通整治力度;对噪声大、污染大的燃气助动车的整治要加強;在车位矛盾突出的小区周边采取分

时段执法,寻找途径解决“停车难”问题;从管理、收费、停车时间段等方面统筹考虑划线停车问题;执法人员素养有待提升、交通标志应更清晰、交通违法处罚标准应一致、加强交通监控系统建设。

对于公共场所控制吸烟问题,居民群众表示支持控烟立法,并提出了加强公众监督、加强控烟执法力度

和控烟硬件设施建设,通过建立微信举报平台等方法管制抽游烟现象等意见建议。代表们边倾听边认真记录,不时询问细节并与大家讨论。

听取意见后,市人大代表一致表示,将认真履行好代表职责,及时把这些社情民意提交市人大,并将跟踪问题处理的进程,及时向群众反馈。

■田慧聪

# 街道第三次妇代会召开

5月31日下午,平凉路街道第三次妇代大会召开,97名来自社区、区域单位、工会组织、“两新”组织以及本街道各行业、各战线的妇女代表出席会议。杨浦区妇联主席季金香、平凉路街道办事处主任叶靖、党工委副书记周玮、妇儿工委主任徐莉芬出席大会开幕式。

季金香对平凉妇联工作所取得的成绩给予了充分肯定和高度评价,并希望平凉路街道妇联要更加积极面对新形势和新要求,以杨浦建设上海科创中心重要承载区为契机,抓住社区改革和发展的新机遇,共同推动平凉妇女工作再上新台阶,为杨浦妇女事业添砖加瓦。

叶靖代表街道党工委、办事处肯定了街道妇联过去五年的工作,同时对未来五年街道妇联工作提出新要求,他希望街道妇联积极拓展和延伸社区妇女工作,夯实党在群众中的基础,增强凝聚力,扩大党的工作覆盖面,开创社区妇女工作的新格局。

周玮致开幕词,徐莉芬主持妇代会开幕式,街道妇联主席王静作了《平凉路街道妇联五年工作报告》,表示在未来的五年中要夯实居民区妇联组织,打造三级服务型“妇女之家”,推进妇女工作“社区化、项目化、专业化”,为平凉路街道妇女工作开创新局面而努力奋斗。

会议严格按照选举有关程序,通过了选举办法,以差额选举的方式选举产生了31名平凉路街道妇联新一届执行委员。在随即召开的第一次执委会会议上,通过等额选举方式,王静当选为本届妇联专兼职主席,方颖、郑应芳、周梅蓉当选为兼职副主席,本次大会取得圆满成功。

■蒋颖



## 6街坊征收创签约新纪录

6月1日是平凉6街坊二次征询正式签约首日,一大早,6街坊居民就络绎不绝地来到第二征收事务所办公室签订房屋征收补偿协议,繁忙的景象一直延续到晚上。晚上7点,当纺三居民区党总支书记顾红妹和居委会主任程惠

申分别将9、2字样的牌子插进方案征询进度表公示牌上时,在场的居民群众与区、街道、二征所领导及工作人员一起高呼“我们成功了”。此刻,同意率已达92%,超过了90%的生效条件。截至当天,基地二次征询正式签约首日签约率

达94.51%,又一次刷新杨浦旧改二次征询首日签约率记录。党员在征收工作中发挥了模范作用,47名党员中已有46名签约。

6月1日晚上,区委常委、副区长王桢特地来到平凉6街坊基地,亲切慰问街道机关干部、居委会干部和征收事务所工作人员,感谢居民的配合支持。

■刘焕虎 陈凯庭 文/摄

## 连通左邻右舍 重建信任情怀 新民晚报与平凉路街道签约“邻声”项目

通过新民晚报丰富的社会资源与品牌效应,将覆盖上海12800个小区和800万户居民,在传媒“融合发展,整体转型”的背景下,履行“连通左邻右舍,重建信任情怀”的社会责任。

林通对街道与新民晚报的合作签约表示祝贺,希望充分认识“新媒体”的重要性,利用新媒体宣传正能量,进一步深化创新社区治理;把“邻声”项目打造成政府与群

众沟通的桥梁,使之扎根社区接地气,成为社区中宣传展示居民自治的平台;抓好通讯员队伍建设,加强通讯员信息写作培训,使“邻声”项目成为大家身边的邻声。

邵宁指出,新民晚报与平凉路街道有很多相似之处,双方都历史悠久,同时面临新的转型。平凉在旧改中不断刷新纪录,打造滨江新貌,新民晚报也面对互联网开始转型,希望

大家通过“邻声”项目及时传递基层信息,连通左邻右舍,重建信任情怀。

姜勇和郭文才为“新民晚报邻声社区联络站”揭牌,李金刚与王军签署“平凉路街道与新民晚报社邻声项目合作协议”。新民晚报社区全媒体中心事业部高级主管王琛为街道各科室负责人、各居民区书记与文教干部和“邻声”通讯员进行了业务培训。

■段汉娟

王桢来平涼督查工作  
理不断创新基层社会治  
理 加强创新基层社会治  
理 基层社会治

6月3日上午,区委常委、副区长王桢就深入贯彻市委、区委关于创新社会治理,加强基层建设的要求,推动市委“1+6”文件落地见效,推动街镇“6+2”内设机构职责统一、规范运转,来到平凉路街道进行实地督查,街道党工委书记李金刚、办事处主任叶靖以及相关分管领导参加督查汇报会。

王桢指出,平凉在推进创新社会治理,加强基层建设中取得了一定成效,形成了好的经验。通过建设睦邻中心,推进居民区党组织、“两新”党组织和区域化党建联盟单位“三建融合”等,有力地推动了社区党员群众参与社区自治和共治,发挥了为核心工作服务的作用。扬州路违章搭建、汇龙公寓“三合一”等难点问题以及霍兰公寓电梯等突出矛盾的解决,都是在社区自治和共治实践中取得的实效。要再接再厉,继续创新加强社会治理,总结经验做法;推进小区综合治理,以群众满意为目标做好“里子工程”,为居民办实事;继续加强社区自治和共治,解决群众急难愁问题,建立健全制度保障。

会上,李金刚汇报了街道不折不扣贯彻落实市委“1+6”文件的情况,叶靖汇报了街道探索加强小区管理的做法,与会分管领导分别从街镇“6+2”内设机构职责设置、依托社区睦邻中心加强为民服务、推动居民自治和社区共治以及推进“里子工程”建设等方面汇报了贯彻落实情况和主要做法。

■王颖珺